
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 01 серпня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

01  серпня заступник  міського  голови з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради,  заступниками міського голови з  питань діяльності  виконавчих органів
ради,  керівниками  виконавчих  органів  та  комунальних  підприємств,
запрошеними особами.

Олександр  Мосін  зосередив  увагу  на  питаннях:  стабільного
життєзабезпечення  міста  (підготовка  до  опалювального  періоду
2023/2024  року,  ремонт  дорожнього  покриття,  вирішення  проблеми
водопостачання  мікрорайону  Завадівка,  благоустрій,  облаштування  сховищ
цивільного  захисту  населення,  придбання  спецтехніки  для  комунальних
підприємств,  припинення  несанкціонованої  торгівлі  по  вулицях  міста  та
утворення несанкціонованих сміттєзвалищ) тощо. 

01 серпня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої проведено засідання громадської комісії  з
житлових питань.

Розглянуті питання: про включення громадянина до позачергової черги
(особа з інвалідністю внаслідок війни); про розділення квартирної справи; про
взяття  на  облік  громадян,  які  потребують надання житлового приміщення з
фондів  житла  для  тимчасового  проживання  (1  родина);  про  затвердження
рішення про надання квартир; про віднесення квартир до числа службових.

За результатами розгляду прийняті відповідні рішення.

01 серпня  засідання комісії  з координації заходів щодо впорядкування
розміщення зовнішньої реклами на території міста Кропивницького проведене
шляхом електронного голосування членів комісії.

Розглянуті 11 питань щодо розміщення зовнішньої реклами. 

Діалог влади з народом 

01  серпня відбувся  брифінг  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради Олександра  Мосіна,  начальника
управління  освіти  міської  ради  Лариси  Костенко,  начальника  управління
капітального будівництва міської ради Сергія Білоконя.

Темою  брифінга  стала  реалізація  у  місті  Кропивницькому  проєктів
капітального ремонту найпростіших укриттів у закладах освіти.
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На  засіданні  сесії  Кропивницької  міської  ради  було  виділено

12,5 мільйонів гривень на виготовлення проєктно-кошторисної документації та
початок процедури закупівлі будівельних робіт у 25 укриттях закладів освіти
міста. На кожну школу розподілено по 500 тисяч гривень.

У закладах освіти є 110 найпростіших укриттів. Нині в укриттях дитячих
садочків може перебувати удвічі більше дітей, ніж відвідують заклади. Загалом
усі найпростіші укриття у школах розраховані на 11 тисяч місць.

Питання соціально-економічного стану
Освіта

01  серпня спеціалістом  І  категорії  управління  освіти  Кропивницької
міської  ради  Андрієм  Ткаченком  було  проведено  обстеження
приміщень  комунальних  закладів  освіти  міста Кропивницького:
КЗ  “Загальноосвітня  школа  І  ступеня  №  37”  Кіровоградської  міської  ради
Кіровоградської  області”,  КЗ  “Загальноосвітня  школа  ІІ-ІІІ  ступенів  №  10”
Кіровоградської міської ради Кіровоградської області”,  КЗ “Центр дитячої та
юнацької  творчості  “Центр-Юність”  Кропивницької  міської  ради”,
КЗ  “Школа естетичного виховання  “В гостях у казки” Кропивницької міської
ради” з метою перевірки стану готовності  закладів  загальної середньої  освіти
міста до нового 2023/2024 навчального року в умовах дії воєнного стану.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                           Сергій КОЛОДЯЖНИЙ
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